
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA (117ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
PRIMEIRO (1º) ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min) , do dia dezoito de dezembro do
ano de dois mil e vinte e cinco (18/12/2025), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Centésima Décima Sétima (117ª) Sessão Ordinária, do
Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador
ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente convidou o Vereador WILLIAM DO ARMAZÉM para ler um
trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e LÉO
JOSÉ - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove
horas e trinta e dois minutos (9h32min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para o Pequeno Expediente. Os
Vereadores MAJOR VITOR HUGO, IGOR FRANCO e KÁTIA MARIA utilizaram a
Tribuna. Apresentaram matérias: DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto
Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Cleverson
Paulo Benedetti e dá outras providências, Projeto de Lei que institui procedimentos
de identificação e segurança para os serviços de entrega no Município de Goiânia
e dá outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG;
LUAN ALVES, Projeto de Lei que concede isenção da taxa de inscrição em
eventos de corrida de rua a corredores que sejam doadores regulares de sangue
no Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre
a tutela e a segurança do público em grandes eventos e shows, ao determinar a
obrigatoriedade de fornecimento de água potável e dá outras providências;
MARKIM GOYÁ, requerimentos endereçados à SEINFRA; TIÃO PEIXOTO, Projeto
de Lei que denomina "Praça Marckennedy Rodrigues da Silva Filho",
requerimentos endereçados à SET, à SEINFRA e à COMURG; CORONEL
URZÊDA, Projeto de Lei que dispõe sobre a possibilidade de conversão do
pagamento de multas de trânsito de natureza leve, aplicadas pelo Município de
Goiânia, em doação de sangue ou de medula óssea, requerimentos endereçados à



Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões Solenes em
Homenagem aos Mecânicos; aos Engenheiros; aos Odontólogos; aos Psicólogos;
às Lideranças Religiosas; aos Militares na Política; aos Educadores Físicos; aos
Advogados; aos Bombeiros Militares; aos Médicos; às Forças Armadas; aos
Produtores Rurais; aos Farmacêuticos; aos Mestres Educacionais; aos
Administradores Públicos; aos Profissionais da Beleza; aos Jornalistas; aos
Profissionais de Radio e Televisão; aos Profissionais de Publicidade; e aos
Fonoaudiólogos); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e
à COMURG; DR. GUSTAVO, requerimento endereçado à SMS (solicitando
informações sobre o agendamento do SUS); e DANIELA DA GILKA,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (realização de Sessões
Especiais em Homenagem aos 20 anos da Fundação Projeto Resgate e em
Reconhecimento ao Trabalho Pastoral em Goiânia), à Equatorial e à Prefeitura. O
Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro em ata das Presenças
Honrosas do Diretor do IIG/UFG - Campus Cidade Ocidental, Professor Ricardo
Barbosa de Lima; do Vice-Diretor do IF/UFG, Senhor Ricardo Costa de Santana; do
Diretor da Faculdade de Informação e Comunicação da UFG, Senhor Daniel
Christino; do Vice-Reitor da UFG, Senhor Jesiel Freitas Carvalho; e do Secretário
de Tecnologia e Informação da UFG, Professor Leandro Luis G. Oliveira. Às dez
horas e dois minutos (10h2min), o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e
a inversão de pauta do  Projetos de Lei nº 634/2025 e nº 642/2025. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 634/2025, de autoria do Vereador MAJOR VITOR
H U G O , que institui o Programa Escudo Feminino, destinado à proteção,
capacitação e apoio à autodefesa de mulheres em situação de violência no âmbito
do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Defesa dos
Direitos da Mulher.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 642/2025, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que declara a Utilidade Pública do Instituto Amar e
Acolher e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia. Às dez horas e doze minutos (10h12min), o Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão para
entrega de dois Títulos de Cidadãos Goianienses, ao Secretário Municipal de
Cultura, Uugton Batista da Silva e à Magnífica Reitora da UFG, Angelita
Pereira de Lima. Em seguida, foi retomada a apreciação dos projetos de
lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 408/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que cria o Programa Municipal de Fomento e Difusão do Brincar e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Willian do Armazém, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a



confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 113/2025, de
autoria do Vereador CORONEL URZÊDA , que institui o Programa de
Fortalecimento dos Valores Cívicos no Município de Goiânia, com o objetivo de
promover a educação cívica, o patriotismo e a ética nas escolas municipais, além
de ações que incentivem a cidadania, com parecer da Comissão de Educação,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
184/2025, de autoria do Vereador SANCHES DA FEDERAL , que estabelece
dever ao Município de prestar assessoria jurídica gratuita para membros da Guarda
Civil Metropolitana, bem como aos Agentes Municipais de Trânsito, que sofram
processo judicial por conta do desempenho de suas funções, com parecer da
Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador Cabo Senna, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 591/2025, de autoria do Vereador MAJOR VITOR HUGO,
que institui a Política Municipal de Avaliação de Políticas Públicas no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Empreendedorismo, Cooperativismo, Desenvolvimento Econômico e
Social . PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que cria a Comenda de Honra ao Mérito Lena Castelo
Branco Ferreira de Freitas e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Cultura. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 6.498 a 6.502/2025 do
Vereador Léo José e  6.505 a 6.513/2025 do Vereador Cabo Senna. Cinquenta e
dois (52) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno.
Vinte e três (23) requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em pauta. As Assessorias dos Vereadores RONILSON
REIS e THIALU GUIOTTI justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio
de ofício. Os Vereadores BRUNO DINIZ, GEVERSON ABEL, HEYLER LEÃO,
ISAÍAS RIBEIRO, JUAREZ LOPES e WELTON LEMOS estiveram presentes na
Sessão, de maneira remota (online). Às dez horas e cinquenta e dois minutos
(10h52min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
23.12.2025, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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